

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Геодезія та землеустрій» початкового (короткий цикл) рівня вищої освіти за спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій» галузь знань 19 «Архітектура та будівництво»
Кваліфікація молодший бакалавр

Якісна підготовка здобувачів вищої освіти в галузі геодезії та землеустрою на сьогодні для України є важливою справою. Відповідна потреба викликана необхідністю формування професійних підходів до виробничих питань із проведення геодезичних і землевпорядних вишукувань, землевпорядного проектування, математичної обробки геодезичних вимірювань, освоєння сучасних технологій у проведенні основних і знімальних робіт, складанні топографічних карт і планів.

Рецензована освітньо-професійна програма «Геодезія та землеустрій» розроблена проектною групою співробітників кафедри геодезії, картографії і кадастру Уманського національного університету садівництва разом із стейкхолдерами – представниками виробників і студентів – які підтвердили наявність потреби у фахівцях – геодезистах і землевпорядниках.

Підготовка молодших бакалаврів за спеціальністю «Геодезія та землеустрій» спрямована на формування у здобувачів вищої освіти комплексу знань, умінь і навичок, спрямованих на вирішення як елементарних, так і комплексних виробничих ситуацій, для застосування в професійній діяльності у відповідній галузі.

Освітня програма для підготовки здобувачів вищої освіти початкового (короткий цикл) рівня за спеціальністю «Геодезія та землеустрій» містить обсяг кредитів ЄКТС, необхідний для здобуття відповідного ступеня вищої освіти; перелік компетентностей випускника; нормативний зміст підготовки здобувачів вищої освіти, сформульований у термінах результатів навчання; форми атестації здобувачів вищої освіти.

Послідовність вивчення дисциплін, план і графік навчального процесу, перелік та обсяг освітніх компонентів відповідають структурно-логічній схемі підготовки молодших бакалаврів за спеціальністю «Геодезія та землеустрій» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам імовірних роботодавців.

Директор ТОВ «Геодезично-кадастрове
бюро оцінки та аукціонів»



Перепьолкіна Т. В.